



即時發佈：2015 年 11 月 30 日

州長 **ANDREW M. CUOMO**

州長 CUOMO 宣佈本州愛滋病疫病終結計畫的下一階段

州長再投入 2 億美元來支援 HIV/AIDS 工作，補充本州目前為解決 HIV/AIDS 問題所投入的 25 億美元

州長同時呼籲聯邦政府為解決 HIV/AIDS 問題給予更多支援

達到的里程碑：超過一年未出現新的母嬰傳播病例；本州在擴大藥物使用來防止新感染方面被譽為全國領先者

為迎接世界愛滋病日(World AIDS Day)，州長 Andrew Cuomo 今日就紐約州愛滋病疫病終結計畫的下一階段做出多項宣佈。紐約州在為 HIV/AIDS 感染個人提供優質支援服務方面領先全國，每年撥款超過 25 億美元抗擊該疾病。

「紐約州曾是愛滋病危機的中心 – 但如今，我們正在向國家顯示如何抗擊和終結該種疫病，」州長 **Cuomo** 說。「我們正在快速邁入這樣的未來：更多人瞭解自己的狀況，能夠輕鬆獲得藥物，且新病例愈來愈少。隨著世界愛滋病日的臨近，我們緬懷所有逝去的生命，並做出我們自己的努力來一勞永逸地終結該疫病。」

今日，州長為 HIV/AIDS 工作新撥款 2 億美元，補充本州目前為解決該疫病所投入的 25 億美元公共資金。另外，州長呼籲聯邦政府為 HIV 和 AIDS 患者提供更大全國範圍的住房援助。5 年多來，聯邦政府為全國 HIV 患者提供的住房援助金一直停滯在每年不足 3 億美元，而對於繼續保持在解決該疫病方面目迄今已取得的進展方面，來自華盛頓的持續支援是至關重要的。

另外，州長宣佈除本州為 HIV/AIDS 工作撥付的數十億美元之外，紐約州將會做出更多的財務和計畫性工作來確保紐約州於 2020 年之前終結愛滋病，包括：

1. 為 HIV 患者擴大獲得經濟適用住房的管道並提供更多的住房援助；
2. 為 30 至 60 歲的 HIV 患者提供個人壽險；
3. 為 Medicaid Managed Care 計畫投入更多資金；及
4. 投入更多資金來幫助提升紐約市「一站式」STD 診所的服務。

除這些項目之外，州長計畫在明年初的州情咨文和行政預算中將其他項目納入本州的愛滋病終結計畫中。

另外，州長宣佈本州在實現其於 2020 年之前終結愛滋病的目標已獲得了巨大的進步。自 2014 年 8 月以來，便再未出現過新的 HIV 母嬰傳播病例，這是自愛滋病疫病爆發以來首次十二個月內從未出現過新病例。另外，在擴大採用可幫助 HIV 陰性個人降低受感染風險之暴露前預防(PrEP)療法方面，紐約州已被公認為全國領先者。自 2014 年 6 月以來，採用 PrEP 的醫療補助參加者人數增加了 300%。

衛生部長 Howard Zucker 博士說：「在州長 Cuomo 的領導下，紐約州繼續採取大膽其積極的措施來終結愛滋病疫病並停止 HIV 的傳播，同時照護已感染的群體。結合採取這些政策和計畫可確保紐約州的 HIV 患者及高風險群體獲得他們所需的支援與護理。」

迄今為止，超過 202,000 名紐約州人已被診斷出患有愛滋病，同時本州中有超過 112,000 人目前被診斷出患有 HIV/AIDS。今年初，州長 Cuomo 的「終結疫病專責小組」(Ending the Epidemic Task Force)發佈了其最終藍圖以實現於 2020 年之前終結該疫病之目標。自那時起便採取了重大措施來落實該計畫的三大支柱：(1)擴大 HIV 檢測，(2)確保每一名 HIV 感染者皆可接受治療，以及(3)增加暴露前預防(PrEP)措施的可用性，從而幫助 HIV 陰性人群降低被感染的風險。這包括：顯著擴大採用暴露前預防(PrEP)，加強努力來提高州監獄囚犯間的病毒抑制率，及識別數千名需要支援來實現病毒抑制的感染 HIV 的醫療補助獲得者。

目前正在實現的重大成績包括：

紐約州顯著降低 HIV/AIDS 的母嬰傳播

過去 12 個月，自 HIV/AIDS 疫病爆發以來，紐約州的 HIV/AIDS 母嬰傳播感染病例數首次出現零報告。雖然該資料是初步的，但反映出感染 HIV 的孕婦的病毒抑制率達到極高水平。它亦證明了紐約州新生兒篩查程序的高質量，從而確保積極地檢測孕婦，及發現所有具有 HIV 風險的嬰兒並視需要採取預防性治療。

紐約州顯著降低紐約州 HIV 患者的預測人數

藉助新科技和改善的方法，如今本州已能夠更準確地預測紐約州的 HIV 患者人數。憑藉更新的監控系統及有效利用現場調查員來主動發現缺乏護理的群體，本州護理梯級中所含的人數已減少了約 20,000 人。新的梯級模型是依照對目前訪問護理解決方案和模式的分析來分配病例。

紐約州被公認為 PrEP 方面的全國領先者

紐約州正因其促進採用 PrEP（州長 Cuomo 之終結 HIV 疫病三點計畫中的第三點）方面的工作被疾病控制中心(CDC)譽為全國領先者。2015 年，醫療補助獲得者中採用 PrEP 的人數增加了三倍多。在 12 月 1 日世界愛滋病日，州衛生部長 Howard Zucker 博士將於由 CDC 主持的全國電話會議期間報告這些結果。

為支援終結疫病採取的後續步驟：

紐約州加強努力幫助 HIV/AIDS 患者獲得經濟適用住房/住房援助

由專責小組制定的 ETE 藍圖中重點建議提供廉價、安全和穩定的住房。在州長 Cuomo 的領導下，紐約州一直在擴大支援性住房來直接惠及 HIV/AIDS 患者，並會在下一財年進一步為 HIV 患者擴大經濟適用住房和提供住房援助。

建議中包括進行重點干預以有效解決複雜且交叉的健康與社會問題並減小健康差距，尤其是紐約州的低收入居民、最弱勢居民和邊緣居民。該等干預旨在消除護理障礙並改善獲得護理和治療的管道，不讓任何弱勢人口受到忽視。在州長 Cuomo 的領導下，紐約州一直優先解決住房問題，並會繼續與紐約市合作，共同提供經濟適用住房。

紐約州批准面向 HIV 患者的壽險產品

如今將會為 30 至 60 歲的 HIV 患者提供終身壽險和定期壽險產品，前提是具有足夠的保險利益且個人符合特定的批准條件。金融服務部(Department of Financial Services, DFS) 已批准自 12 月 1 日起售賣該壽險產品。為 HIV 患者提供壽險旨在終止對 HIV 患者長久以來的歧視並反映出在護理方面的進步，讓眾多紐約州 HIV 患者實現平均壽命。

紐約州啟動 Medicaid Managed Care 計畫來促進護理系統中的患者聯動和保留

新的 Medicaid Managed Care 試點計畫會將 6,000 名 HIV 陽性患者帶入護理系統，並提供支援以實現病毒抑制。為支援該試點計畫，現正向五項計畫撥款 500,000 美元來開發或加強系統，從而找到和加入那些目前存在健康問題的個人。2016 年將會擴大資料共享和病例查找以包括所有 Medicaid Managed Care 計畫。

紐約州為紐約市的「一站式」STD 診所提供更多撥款來提升服務

紐約州正在為那些提供性傳播疾病(STD)治療的紐約市診所額外提供 100 萬美元資金。該筆資金將會用於部署「一站式」STD 診所模式，為新診斷為 HIV 陽性的患者提供即時的 PrEP 和抗逆轉錄病毒治療。透過該模式可進行有針對性的預防，獲得包括 HIV 和 STD 篩查與治療、生物醫學(PrEP)和行為預防服務在內的醫療護理。

紐約州為紐約州懲教機構中的 HIV 陽性囚犯提供支援

首次，紐約州衛生部(DOH)和紐約州懲教與社會監督署(DOCCS)正在合作來發現州監獄中所有缺乏護理的 HIV 陽性囚犯。該公共健康計畫將會鼓勵所有感染 HIV 的囚犯得到病毒抑制，改善他們自己的長期健康前景並減小他們將疾病傳播給其他人的可能性。這些工作亦可降低本州的長期成本。

紐約州加強措施來確保符合 HIV 檢測法律

紐約州曾審查本州所有醫院的運作，判定是否依州法律提供了例行的 HIV 檢測。該審查已於今年結束，期間發現許多醫院並未擁有充足的政策與程序。如今，100%的醫院擁有相關政策和程序。另外，本州正在審查所有醫院急診部的數千條患者入院記錄，以確保符合為 13-64 歲個人提供 HIV 檢測的強制性規定。

紐約州透過全州範圍的地區性論壇來吸引紐約州民眾終結該疫病

在三個月時間裡，已有 800 多名紐約州人參加了由州政府發起的針對當地終結愛滋病疫病工作的地區性討論。地方領袖和當選官員正在啟動地區性專責小組、公共教育計畫及建立社區網路來制定地方行動計畫，以便為落實關鍵戰略奠定基礎。

紐約州於 2015 年推出 ETE Dashboard

紐約州推出了 ETE Dashboard 系統，利用該公共網站來廣泛傳播紐約州開創性的終結愛滋病疫病計畫的進展資訊。該 Dashboard 系統顯示了有關紐約州愛滋病疫病的最新資訊，包括有關 HIV 爆發和流行，及 HIV 預防、檢測和護理的資訊。由 DOH 資助的 ETE Dashboard 由亨特學院(Hunter College)和紐約市立大學(City University of New York)公共健康學院(School of Public Health)與紐約市健康與心理衛生局(Department of Health and Mental Hygiene)共同設計和維護。

世界愛滋病日

為迎接今年的世界愛滋病日，州長 Cuomo 將會於 12 月 1 日上午 11:00 在紐約哈萊姆的阿波羅劇院(Apollo Theatre)出席一場由 End AIDS 聯盟主辦的社區活動。另外，DOH 將會表彰全州那些為改善和提高全體紐約州人的健康與福祉而付出其貢獻和努力的個人。為悼念那些逝去的生命及表達對 HIV/AIDS 患者的支援，誠邀所有年齡的紐約州人於 12 月 1 日上午 9 點至下午 4 點前往位於 Albany 的帝國廣場會議中心。屆時將會向公眾展示部份的 NAMES 專案愛滋病紀念拼布並舉辦教育課程。DOH 世界愛滋病日活動旨在促進教育和提高意識。教育的關鍵在於減少相關的侮辱和歧視，並實現於 2020 年年底之前在本州終結該疫病的目標。

欲詳細瞭解紐約州的終結愛滋病疫病計畫，請流覽：

health.ny.gov/EndingtheEpidemic

關於各項活動的完整時間表和世界愛滋病日活動的詳細資訊，請流覽[這裡](#)；關於紐約州護理梯級的資訊，請流覽[這裡](#)。

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov

紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418